

## 董事长、经理、管理人员，全是一个人？ 骗子一人饰三角，骗取28万元

**星哥说事：**五人诈骗团伙在盗取合肥一家餐饮公司的通讯录后，由一人分饰三角，冒充董事长、经理和管理人员骗取出纳信任，进而以经济往来为由骗取28万元。然而花招总有被拆穿的一天，小伎俩终被识破，诈骗团伙落网。

**经过：**去年9月，江某等5人决定共同实施QQ诈骗，他们约定由罗某等3人根据网上获取的公司信息，将江某提供的邮箱改为公司负责人的名字并向公司人员发送邮件骗取公司通讯录。之后，江某等2人冒充公司负责人通过QQ骗取会计、出纳等人的信任，进而诈骗钱财。据检方指控，去年10月12日，江某获取合肥某餐饮公司的通讯录后，通过修改后的邮箱联系该公司会计，让其通知出纳刘某加入事先伪造的公司工作QQ群。当天，刘某加入QQ群，江某同时使用3个QQ分别冒充该公司董事长、经理和管理人员与刘某聊天，骗取其信任。

随后，江某以董事长的名义在QQ群里谎称正在开会，不方便接电话，安排刘某与合作方焦总电话商定合同事宜，并将同伙江某贤使用的电话号码告知刘某，江某贤遂假扮虚构的合作方与刘某联系。后来，江某在QQ群里发送伪造的28万元转账凭证，谎称私人账户已收到对方的保证金。紧接着，江某贤

以需要面谈修改合同条款为由要求退还保证金，江某随即要求刘某从公司账户将28万元保证金退回到户名为焦某的银行卡中。刘某误认为收到董事长的指令，便向该银行卡转账28万元。江某在收到28万元后立即将钱分散转至14张银行卡内，并通过多家银行ATM机取出。当天下午，江某故技重施时被识破，该公司遂报警，去年11月，江某等5人在广西落网，在被扣押的笔记本电脑里，警方还发现了大量涉及公民个人信息的文件。

**结果：**昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉，近日，合肥市蜀山区法院开庭审理了此案。检方指控，江某等5人的行为应当以诈骗罪、非法获取公民个人信息罪追究其刑事责任。对此，江某等5人均供认不讳，并自愿认罪，5人均表示，已认识到错误，希望法院从轻处理，此案并未当庭宣判。

**星哥点评：**诈骗一直是影响现代社会健康发展的一块毒瘤，非法途径获得的金钱不会带来任何幸福，只有脚踏实地努力工作获得的金钱才能带来笑容。同时我们也需要擦亮眼睛，警惕各种来路不明、信息模糊的“熟人诈骗”，汇款前一定要跟本人当面或电话联系，不要轻易泄露自己的个人信息，保护好自己的财物，避免损失。 ■段贤尧 记者 马冰璐

## “啃老”小伙为还债 偷车抵押贷款

**星哥说事：**小伙年近而立之年，仍整日“啃老”，为还债，他竟偷走继母的车抵押贷款。面对他犯下的错事，气愤的继母直言，不会原谅他。

**时间：**2017年7月20日

**地点：**合肥市瑶海区

**经过：**2017年7月20日，一直陪丈夫在外地治病的许女士回到合肥后准备从自家车上取点东西，到车库后她发现停车位上空空如也。因为丈夫和自己一直在外未归，孩子又不会开车，所以她赶忙拨打了报警电话。回到家后，许女士发现卧室有被翻动过的痕迹。蹊跷的是，家里的珠宝等财物都在，唯独少了一把车钥匙。见此情景，许女士怀疑，偷车贼不是别人正是自己的继子张某。

张某虽然快30岁了，但整日无所事事，坐吃山空。许女士推测，自己和丈夫一直不在家，张某肯定是没钱花，所以打起了卖车的主意。随后，警方找到张某，张某对于偷车并将车抵押给小额贷款公司一事供认不讳。据张某交代，他身无长技，又喜欢和朋友们一起挥霍钱财。7月中旬，欠下几十万元贷款的他遭遇债主催债。急得像热锅上的蚂蚁的他找到了小额贷款公司，因为需要抵押物，他便将目光转到继母的车上。回到家后，他花110元找开锁公司打开继母的卧室房门，并找到了车的备用钥匙。由于不会开车，张某喊来朋友周某帮忙把车开到小额贷款公司，冒用继母许女士的名义签了委托协议，并写下8万元的借条将车抵押。据了解，截至案发，借的钱已被张某挥霍一空。面对张某犯下的错事，气愤的许女士向警方直言，自己陪丈夫在千里之外看病，不争气的张某竟当起了家贼，而且张某都已经快30岁了，还整天在家“啃老”，自己不会原谅他。

**结果：**昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉，犯罪嫌疑人张某因涉嫌盗窃罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

**星哥点评：**君子爱财取之有道，当今社会树立正确的金钱观与价值观必不可缺。理性的消费观要求我们“量入为出，适度消费”，根据收入合理分配自己的支出不仅是对自己负责，更是对他人负责。人应当做金钱的主人，而不是做金钱的奴隶。不要因为一时贪念冲昏头脑，逾越法律底线，更不能因为家庭成员这一纽带而为所欲为。 ■李玉光 黄亭 记者 马冰璐

## 住宅“变身”服装加工作坊 相关部门已责令关停

**星哥说事：**住宅楼竟然被改变使用性质变成服装加工作坊，该加工作坊不仅噪音扰民，而且超范围经营、存在严重消防安全隐患，威胁着周围住户的安全。

**经过：**近日，有居民反映，长丰路翡翠园小区存在将私人住宅改作服装加工作坊的情况。接到反映后，琥珀市场监督管理所、街道市场监管科第一时间来到被投诉场所查看。

“还没进门，就闻到一股刺鼻的气味。”检查人员告诉记者，进入位于一楼、大约100多平方米的屋子内发现，这个不太大的房间里除了几名工作人员和“嗡嗡”响的缝纫机外，堆满了生产面料和已经加工出来的服装。穿过房间来到阳台可以看到看到违章搭建起来的屋棚窗户紧闭，里面几乎不通风。检查人员还发现，现场一个灭火器也没有，存在着严重的消防安全隐患。

据了解，该服装加工作坊负责人原是一服装厂职工，下岗后为了维持生计，便聘请了一些下岗职工和外地打工者，开起了服装加工作坊。因为安全隐患问题，2015年，这个设在隔壁三楼的服装加工作坊被“请”了

出来，没想到过了两年又在此处“扎根”发展。“这里是住宅楼，现在已改变了使用性质，且服务加工作坊还超经营范围。再说，这些消防安全隐患，严重威胁着你们自己及周边住户的公共安全。同时，机器产生的噪音，也严重影响了周边居民的休息。”在检查中，前去的琥珀市场监管所执法人员就现场发现的问题向该服装加工作坊负责人进行告知。

**结果：**合肥市蜀山区琥珀街道依据相关规定当即下达了责令整改通知书，并要求该加工作坊的负责人停止生产加工服装经营活动。

目前，该违规服装加工作坊已停止了生产活动，并正在择址搬迁。

**星哥点评：**为维持生计积极工作本是好事，但工作场所应当建立在合适的地方。违章建筑、违规使用，不仅噪音扰民、污染环境、影响社会治安，更是危害自身及他人人身安全。为了建设一个良好的社会环境，维持稳定社会秩序，自主创业也需合理、合法。星哥在这里要说：勤劳守法，奋斗致富。 ■盛庆玲 曾涛 杨发苗 孙雨静 记者 沈娟娟

## 【恒大中央广场】合肥市三十八中北校区竣工交接仪式隆重举行



8月22日上午，合肥市三十八中北校区竣工交接仪式隆重举行，瑶海区人民政府副区长康震纪、瑶海区教育体育局党委书记兼局长蒋涛、瑶海区教育体育局副局长房文好、合肥市三十八中中学校长朱家芳、瑶海区教育体育局安规科科长石磊、恒大集团安徽公司常务副总钱宜丽、恒大中央广场项目总经理马勇、恒大中央广场工程部工程总监黄浦，共同出席了此次活动。

首先，恒大集团安徽公司常务副总钱宜丽上台致

辞，她对出席此次竣工交接仪式的领导和来宾致以真诚的欢迎与感谢，并表示三十八中作为合肥市知名中学，是众多学生及家长心中梦寐以求的优质学府。此次北校区项目由恒大集团投资建设，建筑面积2.47万平方，从2016年8月20日开工建设到如今竣工交接，即将开园迎来第一批学生，所有参建人员内心也是深感欣慰，希望广大学子在这里学有所得，实现璀璨人生。最后，她指出，与北校区仅一街之隔的恒大中央广场，一座拥有138万方体量的城市综合体，将集合多项城市优势资源，进一步地为全校师生带来生活、学习、休闲、餐饮、娱乐等全方位的服务与便利。

紧接着，瑶海区教育体育局党委书记兼局长蒋涛发表讲话，他指出三十八中北校区从开工建设到竣工交接，凝聚着区委、区政府的亲切关怀，也凝聚着恒大地产集团的大力支持，以及所有参建单位和广大工程建设者们的共同努力和辛勤汗水。新校区的建成，为促进三十八中的跨越式发展、提升学校综合竞争力提供了良好的条件，也必将为瑶海教育事业迈向新高度做出不懈的努力和积极的贡献！

恒大集团安徽公司常务副总钱宜丽与瑶海区教育体育局党委书记兼局长蒋涛再次登台，共同签署交接文件，标志着此次三十八中北校区竣工交接仪式取得圆满成功！

最后，与会领导上台合影留念，为此次活动画上完美的句号，并共同预祝三十八中北校区顺利开园广纳学子，以高精尖的师资队伍培养出更多的栋梁之才，谱写三十八中的光辉篇章与崭新未来。

恒大中央广场在城央之上打造百万方地标商圈，将汇聚无可比拟的财富商机。三十八中旁，68-228㎡全临街铺全城认筹，名校旁多元化业态，满足你的个性化经营需求，为您的财富保驾护航！此外，55-88㎡装修小洋房，在138万方城市综合体中仅此一栋，现在认购，分期付款首付7万起即可轻松拥有！

一环内·地铁口 建筑面积约55-88㎡装修小洋房，3.85米舒适层高、20部豪华电梯、中央空调配置、全玻璃幕墙外观

建筑面积约68-228㎡三十八中旁全临街铺，紧邻开放式街区，坐享约数十万/天的客流量，现正全城认筹。